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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 30 DE ABRIL DE 2025 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei n.º 36/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo a 

contratar operação de crédito, com a Caixa Econômica Federal com ou sem a Garantia da 

União, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 49/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Declara de Utilidade Pública a 

Associação dos Pais das Atletas de Vôlei de Castro-Pr. 

 

Projeto de Lei n.º 50/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Dispõe sobre a Estrutura 

Organizacional da Prefeitura Municipal de Castro e dá outras providências. 

 

Requerimento n.º 201/2025 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer ao 

Prefeito Municipal informações quanto à viabilidade de dar continuidade à realização do 

programa “Natureza Feliz – Povo Feliz”, desta Cidade. 

 

Requerimento n.º 202/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer Voto de 

Congratulações a Audinei dos Santos Melo, Soldado da Polícia Militar do Paraná, em razão 

dos fatos ocorridos no dia 08 de março do corrente ano, quando resgatou uma vítima do 

interior de uma residência em chamas e auxiliou no combate ao incêndio do local. 

 

Requerimento n.º 203/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Requer ao 

Prefeito Municipal informações para efetuar estudos técnicos sobre a possibilidade de 

distribuição descentralizada das 500 unidades habitacionais do programa Casa Fácil 

Paraná, contemplando o distrito do Tronco, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 204/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade da elaboração de estudos para construção de 

uma nova ponte sobre o Rio Iapó, no Parque Balneário Dr. Libânio Estanislau Cardoso, 

ligando as Ruas Dr. Romário Martins a Rua Adolfo Gustavo Lesnau, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 205/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Prefeito 

Municipal informações sobre a possibilidade de implantação de jazigos verticais no 

Cemitério Municipal do Abapã, neste Município. 
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Requerimento n.º 206/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Prefeito Municipal 

esclarecimentos acerca da alteração do Programa “Eco Feira” para “Feira Mais”. 

 

Requerimento n.º 207/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Estadual de Infraestrutura e Logística informações quanto à 

possibilidade da realização de manutenção, substituição das tampas danificadas e 

desobstrução das bocas de lobo localizadas na rodovia PR-090, na via principal que passa 

pelo Distrito do Abapã, Castro–PR. 

 

Requerimento n.º 208/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade de implantação de um projeto de Lei que 

institua passe livre aos atletas e paratletas do Município de Castro–PR. 

 

Requerimento n.º 209/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal, ao Deputado Estadual Moacyr Elias Fadel Jr. e ao Secretário Estadual de 

Segurança Pública informações quanto à possibilidade da instalação da Delegacia 

Especializada da Mulher no município de Castro–Pr. 

 

Requerimento n.º 210/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto a estudos de desenvolvimento de projeto ambiental relativo à 

instalação de sistema de Ecobarreiras na rede hidrográfica municipal para contenção de 

resíduos sólidos em riachos, córregos, canais e rios que cortam o Município de Castro/PR. 

 

Requerimento n.º 211/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Prefeito Municipal informações quanto à possibilidade de abertura de uma rua da Colônia 

Santa Leopoldina que permita o acesso à Rua Anísio Antunes Neto, Bairro Samambaia, 

nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 212/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade do fornecimento de cadeira de rodas, bem 

como a realização de melhorias na infraestrutura de acessibilidade para a Unidade Básica 

de Saúde da Colônia Terra Nova, neste Município. 

 

Requerimento n.º 213/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto a pedido coletivo apresentado em 2019 por moradores dos 

bairros Jardim Alvorada I e II, reiterando a solicitação do reconhecimento da isenção do 

IPTU, conforme critérios estabelecidos no art. 30 do Código Tributário Municipal, bem como 

a revisão administrativa da negativa anterior e o cancelamento dos protestos realizados, 

com base na autotutela prevista na Súmula 473 do STF, em razão de cobrança em 

contrariedade à lei que levou os moradores à suspensão do pagamento do tributo. 
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Requerimento n.º 214/2025 – Autoria: Vereador Presidente Gerson Sutil com o apoio de 

todos os demais Vereadores – Requerem ao Prefeito Municipal informações sobre a 

Equiparação Salarial dos Técnicos de Enfermagem deste Município. 

 

Requerimento n.º 215/2025 – Autoria: Vereadores Dr. Aldori, Luiz Cezar Canha Ferreira e 

Investigador Ricardo – Requerem ao Secretário Municipal de Segurança Pública 

informações quanto à possibilidade de se realizar uma campanha municipal de 

conscientização sobre o tráfego seguro aos ciclistas, bem como quanto à inclusão dessas 

ações no Maio Amarelo, além da sinalização de orientação por meio de placas, faixas de 

pedestres e travessias elevadas. 

 

Requerimento n.º 216/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Prefeito Municipal 

informações quanto à possibilidade da implantação de área de lazer multifuncional na Rua 

Santo Antônio da Platina, em frente ao número 160, Vila Santa Cruz, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 217/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Governo informações acerca do pagamento do bolsa 

- estágio dos estudantes contratados pelo Poder Executivo, neste Município. 

 

Indicação n.º 185/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de manutenção urgente (cascalhamento e patrolamento) nas 

estradas da comunidade do Marmeleiro, neste Município. 

 

Indicação n.º 186/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito Municipal 

a necessidade da construção de uma via para ciclistas e pedestres na Avenida Prefeito 

Ronie Cardoso, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 187/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de 

manutenção do alambrado e reposição de areia da quadra de areia da Vila Operária, nesta 

Cidade. 

 

Indicação n.º 188/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da 

colocação de iluminação pública em trecho da Rua Professor Léo Zappe, no trecho da 

esquina do CRAS até a esquina da Rua Juarez Rupel, Bairro Santa Terezinha, nesta 

Cidade. 
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Indicação n.º 190/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a instalação de travessia elevada na Rua Karl Joseph Hoffman, frente ao n.º 153, 

Bairro Nossa Senhora das Graças, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 191/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Prefeito Municipal 

a necessidade de realizar a substituição ou colocação de lâmpadas na rede de iluminação 

pública no Distrito do Abapã, abrangendo os locais onde os pontos de luz se encontram 

queimados, ausentes ou em funcionamento precário, entre as ruas Joani Pereira Canani, 

Mathias Lazarini e Prof.ª Alzira Woellner Sviercoski, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 192/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Indica ao Prefeito Municipal, 

ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente e ao Secretário Municipal de 

Esporte e Juventude a sugestão de instalação de parquinho infantil e academia ao ar livre 

nas comunidades rurais de Palmito e Garibaldi, neste Município. 

 

Indicação n.º 193/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de 

ampliação da boca de lobo, localizada na Rua Manoel Modesto da Luz esquina com Alberto 

Gonçalves Bairro Vila Rosário, nesta Cidade, tendo em vista que a atual estrutura não tem 

capacidade para escoar adequadamente o volume de água. 

 

Indicação n.º 194/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Secretário 

Municipal de Saúde a instalação de um fraldário e de iluminação externa na Unidade Básica 

de Saúde (UBS) da comunidade do Lageado, pertencente ao Distrito do Abapã, nesta 

Cidade. 

 

Indicação n.º 199/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da instalação de 

lombada ou outro redutor de velocidade na Rua Dr. Javert Madureira, no trecho entre a 

Agropecuária Amigo do Produtor e o Lojão Pague Menos, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 200/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de estudos de viabilidade para um projeto de 

manilhamento, em córrego aos fundos do terreno do Educandário Manoel Ribas, nesta 

Cidade. 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 42/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Institui a campanha 

“Dezembro Verde”, de combate ao abandono de animais no Município de Castro/PR e dá 

outras providências. 

 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 39/2025 (com emenda aditiva) – Autoria: Vereador Professor Pandorff 

– Institui no calendário de comemorações oficiais do Município o Dia do Taekwondo. 

 

 

  
 


